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Під рекурсією [1] розуміють як визначення функції через її попередні зна-

чення, так і спосіб організації обчислень, у якому функція викликає себе з ін-

шим аргументом. При написанні машинного коду згадану властивість мають 

переважно функції.  

Складність рекурсивних функцій визначити досить важко, бо вона зале-

жить не тільки від складності внутрішніх циклів, а й від кількості ітерацій ре-

курсії.  

Метою доповіді є аналіз методів визначення складності рекурсивних фу-
нкцій. Процес визначення складності для циклічних та рекурсивних алгорит-

мів відрізняється. Для першого типу достатньо розрахувати складність опера-

цій у найгіршому та найкращому випадках. Для другого в результаті таких дій 

буде отримано рекурентне співвідношення. За допомогою цього неможливо 

оцінити складність. Тобто потрібно додатково вивести формулу, яка описує 

рекурентне співвідношення [2].  

Універсальним методом вважається підбір формули за допомогою підс-

тановки, а потім доказ відповідності формули по відношенню методом мате-

матичної індукції. 

Метод ітерацій полягає в послідовній заміні рекурентної частини у виразі 

для отримання нових співвідношень. Така процедура проводиться доки не вда-
сться знайти загальний принцип і визначити його у вигляді нерекурентної фо-

рмули. Довести відповідність отриманої формули до рекурентного співвідно-

шення можливо лише за допомогою застосування математичної індукції. 

На основі математичного доведення [2] було визначено, що встановлення 

формули за допомогою загального методу, на відміну від підстановки, є більш 

раціональним. Загальний метод зазвичай застосовується для усіх випадків ви-

користання підходу «розділяй та володарюй».  

Таким чином, можна зробити висновок, що процес визначення складності 

рекурсивних відрізняється від циклічних функцій. Загальний метод визна-

чення складності рекурсивної функції є більш раціональним. Він поєднує в 

собі декілька методів: ітерації та застосування математичної індукції. 
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